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BIRMANCI V 

SVETEM LETU 2025 

 

MARTIN MEDVED 

MIHA MEDVED  

BENEDIKT VALANT 

ANEJ LIN HANŽIČ 

LUKA SELFRIDGE 

MIHA HŰBL 

KATJA ŠTOK 

EVA HORVAT 



 

                 OD 6. JULIJA DO 13. JULIJA 2025                                                   Odgovarja: Stanislav Slatinek, župnik 

ALELUJA 
14. NEDELJA MED LETOM – MARIJA GORETI, MUČENKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

TEČAJ ZA KATEHUMENE IN ODRASLE KRISTJANE 

Vabimo vse odrasle, ki še niso prejeli vseh zakramentov uvajanja (krst, birma, 

prvo sveto obhajilo), da se prijavijo na pripravljalni tečaj, ki se bo znova začel 

jeseni. Tečaj je priložnost za poglobitev vere in pripravo na prejem 

manjkajočih zakramentov. S prijavo ne odlašajte – prijavite se lahko osebno, 

po telefonu (02 42 02 578) ali preko spleta: info@sv-jozef-maribor.si 

 

DAROVI ZA OBNOVO ZVONIKA 
se zbirajo na naslovu: 

ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, 
Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR. 
TRR: SI56 0451 5000 3318 878 

 

VABILO K CERKVENI POROKI 

V svetem letu 2025 si želimo v naši župniji sv. Jožefa obhajati vsaj tri cerkvene 

poroke, kar je tudi eden od pogojev, da ostanemo vodilna župnija med 

sosednjimi župnijami (Sveto Rešnje Telo in Limbuš). K sodelovanju vabimo: 

zaročence, pare, ki so že civilno poročeni ter vse, ki živijo skupaj, a še niso 

sklenili zakonske zveze – naj bo letošnje leto priložnost za potrditev vajine 

ljubezni pred oltarjem. Prve tri prijavljene pare bomo tudi nagradili! 

Za prijavo se lahko oglasite osebno, pokličete (02 42 02 578) ali nam pišete po 

spletu: info@sv-jozef-maribor.si 

 OBNOVA ZVONIKA CERKVE SV. JOŽEFA 

Iskrena hvala vsem, ki na kakršen koli način 

podpirate obnovo zvonika – s svojimi darovi, 

molitvijo ali razumevanjem. Po zaključku del 

bomo v veži zvonika postavili spominsko 

ploščo z imeni vseh dobrotnikov: 

– Bronasti dobrotnik – do 100 € 

– Srebrni dobrotnik – do 500 € 

– Zlati dobrotnik – do 1000 € 

– Večni dobrotnik – nad 1000 € 

Vaša velikodušnost bo zapisana ne le v 

kamen, temveč tudi v srce naše skupnosti. 

Hvala vsem dobrotnikom, ki sodelujete in 

soustvarjate prihodnost cerkve sv. Jožefa. 
 

 

MOLITVENI NAMEN ZA JULIJ 2025 

MOLIMO, DA BI SE VEDNO ZNOVA 

UČILI RAZLOČEVANJA IN ZAVRAČALI 

VSE, KAR NAS ODDALJUJE OD 

KRISTUSA IN EVANGELIJA.  
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 ŽUPNIJA MARIBOR . SV. JOŽEF 

 OBVESTILO ŽUPLJANOM SV. JOŽEFA 

Dragi župljani, 

obveščam vas, da so se v nekdanji kapucinski samostan, ki stoji poleg naše 

cerkve in so ga leta 2023 kapucini (Slovenska kapucinska provinca) prodali 

podjetju JMM Kapital d.o.o. (odslej so lastniki Jaka in Miha Žižek ter Marko 

Repič), naselili novi najemniki – člani skupnosti, znane kot Cerkev Jezusa 

Kristusa svetih iz poslednjih dni, bolj znani kot mormoni. 

V veliki dvorani v pritličju so si uredili svojo kapelo, kjer bodo odslej obhajali 

svoje molitve in bogoslužja. Mormoni so verska skupnost, ki je nastala v 19. 

stoletju v Združenih državah Amerike; ustanovil jo je Joseph Smith mlajši. 

Njihov sedež je v Salt Lake Cityju, v ameriški zvezni državi Utah. 

Katoliška cerkev mormonske skupnosti ne priznava kot krščanske cerkve, saj 

njihovo verovanje vključuje nauke, ki so v nasprotju s temeljnim naukom 

katoliške Cerkve – med drugim učijo o obstoju več bogov in razumejo osebo 

Jezusa Kristusa drugače kot mi. Zato je že leta 2001 Dikasterij za nauk vere 

razglasil njihov krst za neveljavnega (L’Osservatore Romano, št. 168, 25. julija 

2001, str. 4). 

Kot najemniki velike dvorane v pritličju kapucinskega samostana bodo člani te 

skupnosti izvajali svoje dejavnosti tudi ob nedeljah ter občasno organizirali 

dogodke, namenjene predstavitvi njihove vere širši javnosti. V petek, 4. julija, 

so organizirali »dan odprtih vrat« in obiskali tudi mene – vašega župnika. 

Povedali so, da so prišli na Studence kot misijonarji in da želijo s svojim 

sporočilom nagovoriti tudi naše someščane – otroke, mladino in odrasle. 

Spoštovani župljani,  

naša župnija sv. Jožefa se v teh časih sooča z različnimi izzivi. V kapelico pri 

Domu pod Gorco so se že pred časom naselili starokatoliki, zdaj pa so se v 

nekdanji kapucinski samostan naselili še mormoni. To so priložnosti, da še bolj 

zavestno in odločno stopimo na pot zvestobe Kristusu in naši katoliški veri. 

Zato vas vabim, da se v teh dneh posebej poglobimo v osebno in skupno 

molitev, zvesto sodelujemo pri sv. mašah, prejemamo zakramente in se 

povežemo v župnijsko skupnost. Ne pozabimo: preizkušnje niso razlog za strah, 

jezo ali sovraštvo, ampak klic k večji stanovitnosti in veri. Našo župnijo in naše 

župljane izročam v varstvo sv. Jožefu in Devici Mariji, 

vaš župnik 

 


